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(02) ABCD g3baY) ) sie lana caual(b
P=(4cm+5cm)x2=18cm

(02) ABCD gba¥) (s ) sie dabue canal(c
S=(5cmx3.5cm)+2=16.5cm’+2=8.25cm’
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87 m 4.50 dam= 1320 dm (2.50)
235t 13q = 3650 Kg (2.50)
689 ca 4.31ha= 437.89 a (2.50)
2400 L 7850 dL = 3185 dm*® (2.50)

V =8m x 8m x 8m =512 m®

(ci13) zobdl) dadif -GN
Aslhdisas g ) sl (2

(03) 134 gmgall dena Allua (3



S5 B9 lBY) s gall Gladial) a@
2014 AN gl Balgd Jail W IO
55 5 Ay 5 &y gl ApapalsY)
Sy B Clualy ) 3aba O shi — Ak dgad
gl g delu Ogbdidd alh) Ay
A Ay )

(0:16) rigasml) K)oy

(02.5) :baelaas L 5 dlae ¥ cii ) /1

3; 1_6 ;3.15; 3.05; ﬁ

5 10
(06) 1 oa 5 /2
1824 — (1329 +247.35) 753 x 6.84 626.4 + 27
(03.5) sk e canal /3
2 5 3 6
G- % GGHie
3 12 8 16




(04) 4l /4

ALY (g oall Baled Jal as gal) laiaV) 1aali 90 sl
Comalill 2l axe s Lad (80% (& laia¥) 138 & Cpaalill dus o caale 13)

................................................................................................................................

(011) :Amaigl) Aaddy) oLl

(04) <y ABCD g3kl sl siean )l (@ /1

AB=5cm s AD=4cm s DAB=120°
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87 mM 4.50dam = oo, dm (2.50)
2351 130 = e Kg (2.50)
689ca 4.31ha=.ecevecrrceernnen. @ (2.50)
2400 L 7850 dL = .oovveereecee v, dm? (2.50)
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